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Leistungen:  
 Ausbildung Versicherungsfachmann/-frau IHK  
  Über 175 Seminarstunden via Internet direkt ins Home-Office 
  11 Studienbücher zum Download 
  9 Tests während der Ausbildung zum Download 
  Korrektur der 9 Tests und Musterlösung 
  Intensive Prüfungsvorbereitung inklusive Präsenzseminar   

Die Prüfungsvorbereitung umfasst folgende Leistungen:   
   9 Gesamttests (je 118 Aufgaben) 
   Korrektur der 9 Gesamttests und Musterlösung 
   4 Seminarstunden via Internet direkt ins Home-Office 
   zur verkaufspraktischen Prüfungsvorbereitung 
   Gesprächsleitfaden zur verkaufspraktischen Prüfung 
   Präsenzseminar zur Prüfungsvorbereitung (5 Tage)   

Bedingungen:  
 6 Monate Vertragslaufzeit  

Sämtliche Leistungen können nur während der  
Vertragslaufzeit in Anspruch genommen werden.  

   Der Tarif beinhaltet keine Wiederholungsgarantie 
(siehe hierzu auch Flexi-Tarif).  

   Die Vertragslaufzeit kann um jeweils drei Monate zu 
einem Preis von 384 EUR verlängert werden. 
Monatliche Verlängerungen sind nicht möglich. 

 
Beginn der Ausbildung: Jeweils zum 01. eines Monats. 

 
Zielgruppe: Damen und Herren, die sich zutrauen, in sechs Monaten 

die Ausbildung zu absolvieren.  
Damit ist ein wöchentlicher Zeitaufwand von durchschnittlich 
mindestens 14 Zeitstunden verbunden. 
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Versicherungsfachmann/-frau IHK

Power-Tarif: 768,00 EUR
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Leistungen:  
 Ausbildung Versicherungsfachmann/-frau IHK  
  Über 175 Seminarstunden via Internet direkt ins Home-Office 
  11 Studienbücher zum Download 
  9 Tests während der Ausbildung zum Download 
  Korrektur der 9 Tests und Musterlösung 
  Intensive Prüfungsvorbereitung inklusive Präsenzseminar   

Die Prüfungsvorbereitung umfasst folgende Leistungen:   
   9 Gesamttests (je 118 Aufgaben) 
   Korrektur der 9 Gesamttests und Musterlösung 
   4 Seminarstunden via Internet direkt ins Home-Office 
   zur verkaufspraktischen Prüfungsvorbereitung 
   Gesprächsleitfaden zur verkaufspraktischen Prüfung 
   Präsenzseminar zur Prüfungsvorbereitung (5 Tage)   

Wiederholungsgarantie: Jeder Teilnehmer kann innerhalb 
der Vertragslaufzeit unsere Leistungen individuell in Anspruch 
nehmen bis die Sachkundeprüfung erfolgreich absolviert ist.   

Bedingungen:  
 24 Monate Vertragslaufzeit  

Sämtliche Leistungen können nur während der 
Vertragslaufzeit in Anspruch genommen werden.  

   Verlängerungen sind nicht notwendig.   
Beginn der Ausbildung:  Jeweils zum 01. eines Monats.   
Zielgruppe: Damen und Herren, die die Ausbildung ohne Zeitdruck 

und mit Wiederholungsgarantie absolvieren möchten.  
 Für einen kontinuierlichen Lernfortschritt sollten mindestens 
 6 Zeitstunden wöchentlich eingeplant werden. 
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Versicherungsfachmann/-frau IHK

Flexi-Tarif: 1.320,00 EUR
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Leistungen:   
 Die Prüfungsvorbereitung umfasst folgende Leistungen:   
  9 Gesamttests (je 118 Aufgaben) 
  Korrektur der 9 Gesamttests und Musterlösung 
  4 Seminarstunden via Internet direkt ins Home-Office zur 
  verkaufspraktischen Prüfungsvorbereitung 
  Gesprächsleitfaden zur verkaufspraktischen Prüfung 
  Präsenzseminar zur Prüfungsvorbereitung (5 Tage) 
 

Beginn der Vorbereitung:   
In Abhängigkeit vom jeweiligen Prüfungstermin.  
Bei genügender Teilnehmerzahl bieten wir die 
Prüfungsvorbereitung entsprechend der 
Prüfungstermine bis zu 8 Mal im Jahr an. 

 
Zielgruppe:   

Damen und Herren mit intensiven Vorkenntnisse, 
die sich zutrauen, nach der reinen Vorbereitung 
die Prüfung erfolgreich zu absolvieren. 

 
Vortest: Ihre Sicherheit und Ihr Erfolg ist uns wichtig!   

  Vor Ihrer Anmeldung absolvieren Sie auf unserem 
Online-Campus einen Prüfungstest mit 118 Aufgaben. 
Der Aufbau der Prüfung entspricht der Orginalprüfung. 
Sie erhalten von uns eine entsprechende Auswertung. 
Wenn Sie nicht mindestens 55 % je Sachgebiet erzielen, 
empfehlen wir Ihnen, sich mit Hilfe des Power-Tarifes 
auf die Prüfung vorzubereiten. 

  Der Vortest ist obligatorisch und kostet Sie nur 20,00 EUR. 
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Prüfungsvorbereitung: 450,00 EUR
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Leistungen:  
 Individuelle Unternehmenskonzeptionen   

Für Ihr Unternehmen entwickeln wir mit Ihnen gemeinsam  
entsprechend Ihrer Zielgruppe(n) individuelle Konzeptionen.  
In diesen Konzeptionen werden unsere Angebotsvarianten 
kostengünstig implementiert.  
Dadurch erreichen Sie und Ihr Unternehmen ein Höchstmaß  
an Flexibiliät bei gleichzeitiger Kostenreduktion.  
Die konzeptionellen Vorarbeiten sind für Sie und Ihr Unternehmen 
ab einer Mindestteilnehmerzahl von 20 Personen kostenfrei. 

 
Standard-Tarifvarianten:  

  Flexi-Tarif: Ab 10 Teilnehmern pro Person 998,00 EUR. 
(Leistungsbeschreibung siehe Flexi-Tarif) 

  Power-Tarif: Ab dem ersten Teilnehmer (Tarif ist nicht rabattiert) 
 

Zusätzliche Seminartage:  
Auf der Grundlage des Ausbildungsprogramms (BWV) kann durch 
die Aufnahme zusätzlicher Seminartage ein Gesamtkonzept mit dem 
Unternehmen entwickelt werden.  
Ab 10 Teilnehmern (TN) beträgt der Preis 109,00 EUR je TN und 
Seminartag, sofern die Örtlichkeiten gestellt werden.  
Ab 15 Teilnehmern reduziert sich der Betrag auf 99,00 EUR je TN 
und Seminartag. 

 
Bedingungen:  

Abschluss eines Rahmenvertrags mit dem Unternehmen zur 
Ausbildung der Vertriebspartner. Der Rahmenvertrag wird auf 
ein Jahr befristet mit einer Verlängerungsklausel geschlossen. 

 
Beginn der Ausbildung:  Jeweils zum 01. eines Monats 

bzw. nach Vereinbarung. 
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Unternehmenslösungen


